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Требования к содержанию положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области 


1. Общие положения

1. Настоящие Требования к содержанию положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области (далее - Требования) применяются при разработке положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области (далее – положения (регламенты), положения (регламенты) об официальных физкультурных мероприятиях, положения (регламенты) о спортивных соревнованиях), включенных в Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований муниципального образования город Апатиты на соответствующий год, утверждаемый приказом Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Апатиты Мурманской области.
2. Положения (регламенты) составляются с учетом следующих требований к оформлению:
а) название положений (регламентов) располагается под грифами о его утверждении по центру;
б) положения (регламенты) печатаются на бумаге белого цвета формата А4, черным шрифтом Times New Roman, размер № 12, с одинарным междустрочным интервалом;
в) таблицы выполняются шрифтом Times New Roman, размер № 10 в «альбомной» ориентации;
г) наименования разделов обозначаются прописными буквами, центрируются посередине листа и выделяются жирным шрифтом. Разделы нумеруются римскими цифрами и отделяются от текста двумя междустрочными интервалами;
д) наименования подразделов обозначаются строчными буквами, начиная с заглавной буквы, центрируются посередине листа и выделяются жирным шрифтом. Подразделы нумеруются арабскими цифрами и отделяются от вышерасположенного текста двумя междустрочными интервалами;
е) нумерация страниц выполняется сверху листа, по центру.

2. Требования к содержанию положений (регламентов) об официальных физкультурных мероприятиях 

Положение (регламент) об официальных физкультурных мероприятиях должны содержать следующие разделы:  
1. «Наименование физкультурного мероприятия».
2. «Цели и задачи» проведения физкультурного мероприятия. 
3. «Место и сроки проведения физкультурного мероприятия»:
а) место проведения (спортивное сооружение, помещение, специально подготовленная территория);
б) сроки проведения (число, месяц, год), включая день приезда и день отъезда участников.
4. «Руководство (организаторы) физкультурного мероприятия»: распределение прав и обязанностей между организаторами физкультурного мероприятия и возложение обязанности по формированию судейской коллегии.
5. «Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников и зрителей»:
а) общие требования по обеспечению безопасности участников и зрителей при проведении физкультурного мероприятия;
б) общие требования по медицинскому обеспечению участников физкультурного мероприятия, включая наличие у участников медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к физкультурному мероприятию.
6. «Требования к участникам и условия их допуска»:
а) возраст, определяющий допуск команд и (или) участников к участию в физкультурном мероприятии;
б) сведения о численном составе команд, формируемых для участия в физкультурном мероприятии, с указанием количества участников, тренеров, спортивных судей и представителей;
в) иные требования и условия допуска (при необходимости).
7. «Программа физкультурного мероприятия»:
а) расписание физкультурного мероприятия по дням, в том числе с указанием дня приезда и дня отъезда участников, проведения комиссии по допуску к участию в физкультурном мероприятии, церемоний открытия и закрытия физкультурного мероприятия, церемонии награждения победителей и призеров физкультурного мероприятия;
б) условия и система проведения физкультурного мероприятия по виду спорта, включенному в программу физкультурного мероприятия.
8. «Условия подведения итогов»:
а) условия (принципы и критерии) определения победителей и призеров в личных и (или) командных видах программы;
б) условия подведения итогов общекомандного зачета, если общекомандный зачет подводится по итогам физкультурного мероприятия.
9. «Награждение»:
а) условия награждения победителей и призеров в личных видах программы, в командных видах программы, в общекомандном зачете наградной атрибутикой;
б) информация о дополнительных наградах и условия награждения такими наградами (если организаторами физкультурного мероприятия устанавливаются дополнительные награды).
8. «Условия финансирования»: указываются сведения об источниках и условиях финансового обеспечения физкультурного мероприятия.
9. «Заявки на участие»:
а) сроки и условия подачи заявок на участие в физкультурном мероприятии;
б) перечень документов, представляемых в комиссию по допуску участников физкультурного мероприятия;
в) данные организаторов физкультурного мероприятия для направления заявок (адрес электронной почты, телефон/факс), Ф.И.О., должность, адрес электронной почты, телефон лица, ответственного за прием заявок. 
10. «Приложения» (при необходимости):
а) форма заявки на участие в физкультурном мероприятии; 
б) форма согласия на обработку персональных данных;
в) форма согласия на обработку персональных данных несовершеннолетнего.

3. Требования к содержанию положений (регламентов) об официальных
 спортивных соревнованиях 

Положение (регламент) об официальных спортивных соревнованиях должны содержать следующие разделы:  
1. «Наименование спортивного соревнования»: Чемпионат города Апатиты, Первенство города Апатиты, Кубок города Апатиты, другие спортивные соревнования;
2. «Цели и задачи» проведения спортивных соревнований; 
3. «Сроки и место проведения спортивного соревнования»: указываются сроки проведения, спортивное сооружение, помещение, специально подготовленная территория.
4. «Руководство (организаторы) спортивного соревнования»: распределение прав и обязанностей между организаторами спортивных соревнований и возложение обязанности по формированию судейской коллегии.
5. «Обеспечение безопасности при проведении спортивного соревнования»:
а) общие требования по обеспечению безопасности участников и зрителей при проведении спортивных соревнований;
б) требования по страхованию жизни и здоровья участников спортивных соревнований от несчастных случаев;
в) общие требования по медицинскому обеспечению участников спортивных соревнований, включая наличие у участников спортивных соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к спортивным соревнованиям.
6. «Требования к участникам и условия их допуска»:
а) исчерпывающие условия, определяющие допуск спортсменов к спортивному соревнованию, включая минимально допустимый возраст спортсмена с учетом требований правил вида спорта и ЕВСК, а также требуемой спортивной квалификации;
б) сведения о численном составе команд, принимающих участие в спортивном соревновании (с указанием количества спортсменов, тренеров, специалистов, спортивных судей);
в) установленные ограничения на участие в спортивных соревнованиях спортсменов (не допускаются ограничения по допуску к спортивному соревнованию в связи с отсутствием членства спортсмена в какой-либо общественной организации либо в связи с невнесением спортсменом, являющимся членом какой-либо общественной организации, вступительных и/или членских взносов).
7. «Программа спортивного соревнования»: 
а) даты приезда и отъезда участников;
б) дату и время работы главной судейской коллегии и мандатной комиссии (включая работу комиссии по допуску к участию в спортивном соревновании);
в) дату и время проведения официальной тренировки, жеребьевки, взвешивания участников (при необходимости);
г) расписание стартов, соответствующие срокам проведения спортивного соревнования;
д) даты и время проведения церемоний открытия и закрытия спортивного соревнования, награждения победителей и призеров спортивного соревнования.
8. «Условия подведения итогов»:
а) система проведения спортивного соревнования, условия (принципы и критерии) подведения итогов спортивного соревнования, определения победителей и призеров в личных видах программы спортивных соревнований и (или) в командных видах программы спортивных соревнований; 
б) условия подведения итогов общекомандного зачета, если общекомандный зачет подводится по итогам спортивного соревнования;
9. «Награждение»: 
а) условия награждения победителей и призеров в личных видах программы, в командных видах программы, в общекомандном зачете наградной атрибутикой;
б) информация о дополнительных наградах и условия награждения такими наградами (если организаторами спортивного соревнования устанавливаются дополнительные награды).
10. «Условия финансирования соревнования»: указываются сведения об источниках и условиях финансового обеспечения спортивного соревнования.
11. «Заявки на участие»:
а) сроки и условия подачи заявок на участие в спортивном соревновании;
б) перечень документов, представляемых в комиссию по допуску участников спортивного соревнования;
в) данные организаторов спортивного соревнования для направления заявок (адрес электронной почты, телефон/факс), Ф.И.О., должность, адрес электронной почты, телефон лица, ответственного за прием заявок.
12. «Приложения» (при необходимости):
а) форма заявки на участие в соревновании; 
б) форма согласия на обработку персональных данных;
в) форма согласия на обработку персональных данных несовершеннолетнего.
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