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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований г. Апатиты по спортивно-прикладному 
собаководству «Городская собака – 2019»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· Развитие спортивного отношения и культуры в воспитании собаки;
· Популяризация дрессировки собак;
· Повышение уровня мастерства дрессировщиков и выявление сильнейших спортсменов по этому нормативу.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 28 апреля 2019г. г. на лыжном стадионе ФСК «Атлет». Начало соревнований в 10.30.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации г. Апатиты. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ ФСК «Атлет», Федерацию спортивно-прикладного собаководства г. Апатиты и главную судейскую коллегию в следующем составе: главный судья – Блинников А.В., главный секретарь – Виноградова А.С.
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направленные на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Ответственность за обеспечение безопасности несет главный судья. Для обеспечения безопасности участников и зрителей организаторы соревнований ограждают зону проведения соревнований сигнальной лентой, а так же информируют перед началом и во время проведения соревнований о соблюдении правил поведения на площадке проведения и в зрительской зоне. Обо всех случаях, требующих оказания медицинской помощи, участники обращаются к судьям на финише.
5. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ 

5.1. Соревнования личные. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены (мужчины и женщины старше 14 лет), подавшие заявки в установленный срок. 

5.2. Соревнования проводятся в двух группах: 
- «А» (опытные спортсмены) - дрессировщики с собаками старше 12 месяцев, имеющих ветеринарный допуск и диплом по испытанию «Общий курс дрессировки» (ОКД) или неоднократно участвующие в соревнованиях по этим нормативам;

- «Б» (спортсмены, имеющие табель спортсмена) - дрессировщики с собаками старше 12 месяцев, не имеющих вышеуказанных квалификаций и занимающихся по нормативам «BegleitHund» (БХ), «Управляемая городская собака» (УГС). 
5.3. Соревнования проводятся в 2 этапа: 

1. Проверка управляемости собаки в условиях города и адекватное ее поведение по отношению к посторонним людям и животным, а также поведение собаки при удалении хозяина на определенное расстояние на  время (1-3 мин.);
2. Отношение собаки к городским раздражителям (велосипед, мяч, собака и т.п.) при отсутствии владельца;
Участники, не прошедшие 1 этап к прохождению 2 этапа не допускаются, но им оставляется оценка, полученная ранее.
5.4. Соревнования  включают следующие испытания:
- управление собакой на поводке, где часть пути собака проходит в наморднике, часть без поводка (для группы «А» все движение без поводка при отвлекающих факторах), в присутствии посторонних раздражителей (велосипедисты, проезжающие машины и т.п.) согласно утвержденного норматива;

- отношение к разбросанному корму и управление собакой на расстоянии;

- спокойное поведение собаки при удалении хозяина из поля зрения на некоторое время (2 мин.);
- на протяжении всех соревнований не допускается механическое воздействие на собаку, подача более 4 дополнительных команд на каждом этапе упражнения, уход собаки с поля, потеря контроля. 
Грубое обращение с собакой влечет за собой дисквалификацию с данных соревнований.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся по системе накопления баллов в 2 этапах (сумма баллов). Спортсмен, набравший наибольшее количество баллов объявляется победителем, следующие два – призерами этих соревнований. По итогам 2 этапов выставляется окончательная оценка, которая вписывается в табель спортсмена. 
7. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	28 апреля

	с 09.30 до 10.00
	Регистрация и жеребьевка участников 

	10.30
	Начало соревнований 

	15.30
	Окончание соревнований и награждение победителей


8. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы по проведению соревнований несет МАУ ФСК «Атлет» в пределах утвержденной сметы. Расходы по командированию, размещению и проживанию иногородних участников соревнований несут командирующие организации.
9. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры соревнований в каждой группе награждаются спортивной наградной атрибутикой и грамотами, участники соревнований – дипломами участников.
10. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки (Приложение) на участие в соревнованиях подаются до 25.04.2019 по эл. почте: udpxibiny@mail.ru., допускается, в исключительных случаях,  заявление на соревнования 28.04.2019г., до 09.30. Заявка, ветеринарный допуск и диплом по испытаниям предоставляются при регистрации перед началом соревнований.
Контактные телефоны: 8 (921) 281-62-98 8 (902) 282-14-00 (Блинников Андрей Викторович), 7-51-41 (Спорткомитет г. Апатиты).

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
Приложение

З А Я В К А
на участие в открытых соревнований г. Апатиты по спортивно-прикладному собаководству «Городская собака – 2019»
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