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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении соревнований по шашкам (дисциплина – русские шашки) среди обучающихся образовательных организаций
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 
-популяризации шашек;

-повышения спортивного мастерства;

-выявления сильнейших игроков.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ 

Соревнования проводятся в г. Апатиты с 8 по 10 ноября (старшая категория), и с 15 по 17 ноября (младшая категория) 2019 года в  шахматно - шашечном центре  МБУДО ДДТ (ул. Строителей, д. 23). Начало соревнований 8 ноября в 18.00 часов (старшая категория), и 15 ноября в 18.00 часов (младшая категория)

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением  соревнований осуществляет Комитет по ФКиС Администрации г. Апатиты. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ ФСК «Атлет», спортивный отдел МБУДО ДДТ и главную судейскую коллегию. Главный судья Малахов Сергей Сергеевич, главный секретарь Радул Дарина Андреевна.
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Соревнования проводятся в шахматно - шашечном центре МБУДО ДДТ (ШШЦ), отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объекта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственность  за обеспечение безопасности несет главный судья.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся образовательных организаций в двух категориях 2001 – 2009 г.р. (старшая) и 2010 г.р. и младше (младшая), подавшие заявки в установленные сроки. От каждой образовательной организации допускаются три человека не имеющие спортивного разряда.
6. УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шашки», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 апреля 2019 г. № 347 в дисциплине  «русские шашки» и регламенту, установленному судейской коллегией. 
Систему проведения определяет судейская коллегия в зависимости от количества участников, контроль времени 30 минут каждому участнику на всю партию. Личные места определяются по сумме очков, набранных участником во всех партиях. Соревнования проводятся в личном зачёте.

При равенстве очков у двух или нескольких участников места определяются по следующим критериям: 
- по системе коэффициентов Бухгольца;

- результату встреч между этими участниками;

-проведение дополнительного соревнования, матча, с укороченным контролем       времени

- наибольшему количеству побед;

- наибольшей сумме очков участников, над которыми одержаны победы;

- лучшему результату во встречах с другими участниками в порядке занятых мест.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победитель награждается Кубком, медалью. Участники, занявшие призовые места, награждаются грамотами, медалями. 
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по организации и проведению соревнований несут МАУ ФСК «Атлет» и МБУДО ДДТ во взаимосогласованных размерах в пределах утвержденных смет.
8. ЗАЯВКИ И ДРУГИЕ УСЛОВИЯ
 Заявки на участие направлять до 7 ноября 2019 года по тел. +7 (953)-75-62-275 (до 22:00), в МБУДО ДДТ или по  e-mail malahov_sergey84@mail.ru (Малахов Сергей Сергеевич). 

Заседание судейской коллегии состоится 8 ноября в 16.15 в месте проведения соревнований. 
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

 Приложение
Заявка на участие в соревнованиях по шашкам (дисциплина – русские шашки)  среди обучающихся образовательных организаций
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