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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении первой серии физкультурного онлайн-мероприятия 
«Апатитыкросс» (бег по пересеченной местности)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ МЕРОПРИЯТИЯ
Физкультурное онлайн-мероприятие «Апатитыкросс» (бег по пересеченной местности) (далее – мероприятие) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий муниципального образования г. Апатиты на 2020 год. 

Мероприятие проводится с целью развития и популяризации физической культуры и спорта. Задачами проведения являются:

· привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· популяризация физической активности и бега;

· недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) .

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
Мероприятие проводится с 30 июля по 09 августа 2020 года в г. Апатиты на лыжных трассах МАУ ФСК «Атлет», а также прилегающей территории (ул. Победы, 4) по маркированной трассе протяженностью 5 км согласно GPS-треку. 
Место старта и финиша – лыжный стадион ФСК «Атлет».

Время старта с 06:00 до 21:00. 
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Администрации г. Апатиты. Непосредственное проведение соревнований осуществляет МАУ ФСК «Атлет», Федерация лыжных гонок и легкой атлетики г. Апатиты и главная судейская коллегия. 
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ
Все участники мероприятия должны быть физически здоровы и самостоятельно несут ответственность за состояние здоровья. Организаторы мероприятия не несут ответственность за вред, связанный с ухудшением здоровья, если состояние участника ухудшилось в результате острого заболевания, обострения травмы или хронического заболевания.

Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в мероприятии, и принять эти риски на себя.
Регистрируясь на участие в мероприятии, участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих технических навыков. Участники должны быть полностью готовы к бегу по пересеченной местности и иметь соответствующую одежду.
Погодные условия непредсказуемы и могут быстро меняться.
5. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
К участию в мероприятии допускаются любители физической культуры и спорта не моложе 14 лет, имеющие общедоступный профиль на ресурсе https://www.strava.com/, в следующих возрастных группах среди мужчин и женщин (юношей и девушек) (возрастная группа определяется на 31.12.2020):
1 группа – 14-16 лет;

2 группа – 17-19 лет;

3 группа – 20-39 лет;

4 группа – 40-59 лет;

5 группа – 60 лет и старше.

5.1. Дистанция проходит по лыжным трассам, тропам, проселочным и лесным дорогам. В приложении STRAVA создан участок (трек трассы): https://www.strava.com/segments/25013165 

Регистрация участников осуществляется по ссылке: https://orgeo.ru/event/aptx
Для успешной автоматической фиксации результата приложением STRAVA участник должен запустить приложение и записать тренировку по бегу в которой будет полностью преодолён участок (трасса забега). Также необходимо опубликовать тренировку в общий доступ (настройки доступа - для всех). Результат отображается в абсолютном временном значении в формате ММ:CC. Количество прохождений дистанции не ограничено.
Старт и финиш участника происходит от стартового створа, расположенного на лыжном стадионе ФСК «Атлет» и фиксируется в приложении STRAVA, период старта строго с 06:00 до 21:00 ежедневно с 30 июля по 09 августа 2020 года.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ  
Победители и призёры в каждой возрастной группе определяются по наименьшему времени, показанному на дистанции.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры в каждом виде программы в своих возрастных группах награждаются грамотами и призами.
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет МАУ ФСК «Атлет».
9. ЗАЯВКИ И ДРУГИЕ УСЛОВИЯ
Контактная информация: главный секретарь соревнований, Головко Сергей Викторович e–mail: velonextor@gmail.com. Общие вопросы организации: тел.  7-51-41, e–mail: kfks@apatity-city.ru, https://vk.com/kfks51, м.т. 8-952-296-08-59, Рогозин Иван Владимирович, Комитет по ФКиС г. Апатиты.
Официальный хештег мероприятия #апатитыкросс.
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НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ К УЧАСТИЮ

